## 磐梯熱海駅前の漏湯のため 磐梯熱海温泉の配湯を一時的に停止します



2025年6月24日 郡山市財務部

公有資産マネジメント課 担当:横堀 孝尚

ターゲット 8.9 TEL: 924-2058

SDGs ターゲット8.9 「持続可能な観光業を促進する」

令和7年6月24日に磐梯熱海駅前で、郡山市熱海温泉事業所が各旅館等に配湯している本管 の漏湯調査を実施しましたが、漏湯箇所の特定には至らず、再度応急修繕工事を行うに当たり、 一時的に配湯を停止いたします。

なお、応急修繕工事の状況によっては、2・3日要する場合があります。

1 配湯停止日時 令和7年6月25日(水)午前8時30分~午後5時(予定)

2 配湯休止旅館名 四季彩 一力 (Tel 984-2115 )

萩姫の湯 栄楽館(Tel 984-2135)

紅葉館 きらくや(Tel 984-2130)

共同湯「霊泉」元湯 (Tel 984-2690 )

温泉ゲストハウス 湯kori (Tel 984-3811)

磐梯熱海温泉駅前足湯 (通称:磐梯熱海駅前足湯)

( 観光政策課 Tel 924-2621 )

3 漏湯箇所 磐梯熱海駅前

